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New entry στις στάσεις βιβλιοθήκες της πόλης

Στο Πανόραμα πλέον η φράση “περιμένω το λεωφορείο” αποκτά νέα διάσταση εξαιτίας της

πρωτοβουλίας “Στάση – Βιβλιοθήκη” του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη. Η όμορφη πρωτοβουλία μετά

από την Πυλαία και το Φίλυρο έφτασε και στο Πανόραμα. Συγκεκριμένα στη στάση «προέδρου

Χαράλαμπος Παπαδόπουλος – Κούνιες» από σήμερα όλοι όσοι περιμένουν την αστική συγκοινωνία

θα έχουν την δυνατότητα να διαβάζουν περιοδικά, βιβλία και εφημερίδες. Και μάλιστα να τα παίρνουν

μαζί τους σε όλη την διαδρομή!

Η συγκεκριμένη στάση διαμορφώθηκε αντίστοιχα σε μία έξυπνη και αντικειμενικά όμορφη βιβλιοθήκη

που φιλοξενεί στην εσοχή της διάφορες εκδόσεις δίνοντας την δυνατότητα στον πολίτη να μπορεί να

επιλέξει το βιβλίο που θέλει και να «γεμίσει» τον χρόνο αναμονής του μέχρι να έρθει το λεωφορείο της

γραμμής, αλλά και στη συνέχεια να το κρατήσει μαζί του σε όλη τη διαδρομή.

Όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά στο site του Δήμου για την πρωτοβουλία: 

Πρόκειται για μια πρωτοποριακή πρωτοβουλία πολιτισμού και φιλαναγνωσίας που ξεκίνησε πριν από

ένα χρόνο στο Φίλυρο ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη και η οποία επεκτείνεται πια και στο Πανόραμα. Με

την ενεργή υποστήριξη της Κίνησης Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου και του Τοπικού Συμβουλίου

Πανοράματος, η στάση-βιβλιοθήκη διαμορφώθηκε κατάλληλα με αρχιτεκτονικές και εικαστικές

παρεμβάσεις:

Ένα έπιπλο βιβλιοθήκης σε μορφή «δένδρου», παγκάκι αναμονής, πολλές πρωτότυπες θέσεις

διάθεσης εφημερίδων και περιοδικών, αλλά και κατάλληλη βαφή όπως αυτή της οροφής που

προσομοιάζει με ουρανό. Η πρωτοβουλία ξεκίνησε πέρσι στο Φίλυρο και είχε πολύ θετική

ανταπόκριση από τον κόσμο και την κοινή γνώμη. Ήδη τέσσερις στάσεις στο Φίλυρο προσφέρουν

αυτές τις πρωτοποριακές υπηρεσίες πολιτισμού, ο δήμος τιμήθηκε με το βραβείο «Best City Awards»

για την πρωτοβουλία, ενώ από σήμερα η «Στάση Ζωής» ξεκίνησε και στο Πανόραμα.

Παρών στην πρωινή εκκίνηση της πρωτότυπης αυτής πολιτιστικής πρωτοβουλίας ήταν ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

«Είναι ένα ακόμα μήνυμα πολιτισμού που στέλνουμε από τον δήμο μας. Το βιβλίο είναι ένας

πολύτιμος φίλος, που βοηθά στην καλλιέργεια του κάθε πολίτη. Είμαστε βέβαιοι ότι όταν δίνεις θετικά

παραδείγματα ο κόσμος τα σέβεται και τα προστατεύει. Αυτό αποδείχτηκε ήδη στο Φίλυρο όπου η

πρωτοβουλία τρέχει εδώ και ένα χρόνο. Οι πολίτες-επιβάτες αποδείχτηκαν φανατικοί βιβλιοφάγοι και ο

κόσμος μάς ενίσχυσε με δεκάδες προσφορές βιβλίων. Ένα μεγάλο ευχαριστώ στον φιλοπρόοδο

σύλλογο της Κίνησης Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου και την πρόεδρό του Ολυμπία Δημαράτου, που

αποδεικνύουν ακόμη μία φορά τη μεγάλη σημασία του εθελοντισμού, αλλά και στο Τοπικό Συμβούλιο

Πανοράματος και στον πρόεδρό του Νίκο Γραμματικόπουλο που στήριξαν με θέρμη την

πρωτοβουλία», σημείωσε ο δήμαρχος.
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Τα βιβλία είναι προσφορά της δημοτικής βιβλιοθήκης, της ένωσης λογοτεχνών, των

πολιτιστικών συλλόγων του δήμου, αλλά και απλών πολιτών που τοποθετούν τα βιβλία

τους στα ράφια της βιβλιοθήκης δίχως την παραμικρή γραφειοκρατία, ώστε να είναι πάντοτε

γεμάτη. Να σημειωθεί ότι η δράση είναι ανοιχτή στο κοινό, καθώς όποιος επιθυμεί μπορεί

να συνεισφέρει, τοποθετώντας βιβλία στη βιβλιοθήκη-στάση.*Οι εικόνες είναι του φωτογράφου

Πάνου Ευστρατίου όπως αναρτήθηκαν στο επίσημο site του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη. Δείτε ΕΔΩ. 

http://www.pilea-hortiatis.gr/web/guest/opengov/press/archive/26552

